
 

ZAPISNIK 

Sa 33 sjednice Upravnog vijeća Županijske Lučke uprave Umag-Novigrad održane dana 
08. travnja 2024. godine elektronskim putem. 

 

DNEVNI RED 

1. Donošenje odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuđača u postupku 
jednostavne nabave za sanaciju štete na lukobranu u luci Novigrad – I 
faza 

2. Donošenje odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuđača u postupku 
jednostavne nabave za izradu Studije izvodljivosti sa cost-benefit analizom 
i pripremom dokumentacije za prijavu projekta na natječaj MMPI iz 
programa konkurentnosti i kohezije 2021. – 2027. god. – Izgradnja luke 
Dajla – Belveder 

3. Donošenje odluke o raspisivanju javnog natječaja za zapošljavanje 
4. Razno 

 
 
Ad.1.) 
         Predsjednik Alen Luk, te članovi Mijo Šiljeg kap., Leonardo Palčić,  Luciano Beg i 
Edvin Demark  pismeno su se očitovali putem e-maila da prihvaćaju predloženu Odluku o 
odabiru najpovoljnijeg ponuđača u postupku jednostavne nabave za sanaciju štete na 
lukobranu u luci Novigrad – I faza kako slijedi: 
 
 
                                                              ODLUKU O ODABIRU 

najpovoljnijeg ponuđača u postupku jednostavne nabave za sanaciju štete na lukobranu u luci Novigrad – I 

faza  

I. 

 Za izvršenje radova za sanaciju štete na lukobranu u luci Novigrad – I faza odabran je ponuditelj Investstar 

j.d.o.o., Križine 47/K, 57470 Umag, OIB:94839161002. 

       II. 

Izbor ponude iz stavka I. ove Odluke izvršen je na temelju prijedloga Povjerenstva za jednostavnu nabavu, koje 

je izvršilo pregled dostavljenih ponuda. 

Povjerenstvo je ocijenilo da je ponuda iz stavka I. ove Odluke ponuda s najnižom cijenom, te s toga povoljna za 

odabir.    

III. 

 Cijena za postavljanje uređaja za pražnjenje fekalnih voda i javne rasvjete  u luci Novigrad iznosi 65.485,00 € 

bez PDV-a odnosno (81.856,25 € s PDV-om). 

IV. 

Ovlašćuje se ravnatelj Lučke uprave Umag-Novigrad da sklopi ugovor za izvršenje radova iz stavka III. ove 

odluke s tvrtkom sukladno ponudi iz stavka I. ove Odluke. 

 
 

 



 

Ad.2 .) 
          Predsjednik Alen Luk, te članovi Mijo Šiljeg kap. Leonardo Palčić, Luciano Beg  i 
Edvin Demark pismeno su se  očitovali putem e-maila da prihvaćaju predloženu odluku o 
odabiru najpovoljnijeg ponuđača u postupku jednostavne nabave za izradu Studije 
izvodljivosti sa cost-benefit analizom i pripremom dokumentacije za prijavu projekta na 
natječaj MMPI iz programa konkurentnosti i kohezije 2021. – 2027. god. – Izgradnja luke 
Dajla – Belveder: 
 

ODLUKU O ODABIRU 

najpovoljnijeg ponuđača u postupku jednostavne nabave za Izrada Studije izvodljivosti sa cost-benefit 

analizom i pripremom dokumentacije za prijavu projekta na natječaj MMPI iz programa konkurentnosti i 

kohezije 2021. – 2027. god. – Izgradnja luke Dajla – Belveder 

I. 

 Za izradu Studije izvodljivosti sa cost-benefit analizom i pripremom dokumentacije za prijavu projekta 

na natječaj MMPI iz programa konkurentnosti i kohezije 2021. – 2027. god. – Izgradnja luke Dajla – Belveder 

odabran je ponuditelj MEDICOM D.O.O. Meštrovićeva 16, 51000 Rijeka, OIB:63878741442.   

II. 

Izbor ponude iz stavka I. ove Odluke izvršen je na temelju prijedloga Povjerenstva za jednostavnu nabavu, koje 

je izvršilo pregled dostavljenih ponuda. 

Povjerenstvo je ocijenilo da je ponuda iz stavka I. ove Odluke ponuda s najnižom cijenom, te s toga povoljna za 

odabir.    

III. 

 Cijena za postavljanje uređaja za izradu  Studije izvodljivosti sa cost-benefit analizom i pripremom 

dokumentacije za prijavu projekta na natječaj MMPI iz programa konkurentnosti i kohezije 2021. – 2027. god. – 

Izgradnja luke Dajla – Belveder iznosi 21.000,00 € bez PDV-a odnosno (26.250,00 € s PDV-om). 

IV. 

Ovlašćuje se ravnatelj Lučke uprave Umag-Novigrad da sklopi ugovor za izvršenje radova iz stavka III. ove 

odluke s tvrtkom sukladno ponudi iz stavka I. ove Odluke. 

 

Ad.3 .) 
          Predsjednik Alen Luk, te članovi Mijo Šiljeg kap. Leonardo Palčić, Luciano Beg i 

Edvin Demark pismeno su se očitovali putem e-maila da prihvaćaju predloženu odluku o 

raspisivanju javnog natječaja za zapošljavanje: 

ODLUKU 

o raspisivanju javnog natječaja za zapošljavanje 

Članak 1. 

 Raspisuje se natječaj za zapošljavanje kako slijedi: 

 

1. POMOĆNI LUČKI NADZORNIK – MORNAR — 3 izvršitelja na određeno vrijeme od 6 mjeseci 

Mjesto rada: Luke pod upravljanjem Županijske  lučke uprave Umag-Novigrad i druga mjesta prema 
potrebama Posla i odluci Ravnatelja, probni rad od 3 (tri) mjeseca 
 
Uvjeti za obavljanje poslova: 
- SSS, NKV, VKV ili osmogodišnja škola 



Opis poslova: 
- pomaže nadzorniku luke u održavanju reda u luci 
- raspoređuje plovila prilikom jednokratnog priveza 
- vodi evidenciju o vezu brodova i brodica 
- održava čistoću u luci i obalne površine 
- za svoje poslove odgovoran je lučkom nadzorniku i ravnatelju lučke 
- pruža lučke usluge 
- nadzire ukrcaj/iskrcaj putnika, vozila i tereta 
- vodi evidenciju o uplovljavanju/isplovljavanju plovila iz luke 
- rukuje sa privezišnim napravama 
- izvještava korisnike luke sa meteorološkim upozorenjima 
- vrši naplatu lučkih pristojbi i naknada 
- provodi red u luci 
- obavlja i druge poslove po nalogu ravnatelja 

Članak 2. 

  Uvjeti natječaja su slijedeći: 

• Riječi i pojmovni sklopovi koji imaju rodno značenje bez obzira jesu li u tekstu korišteni u muškom ili ženskom 

rodu odnose se na jednak način na muški i ženski rod. 

 

• Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su dužni priložiti: 

o životopis (vlastoručno potpisan),  

o dokaz o stečenoj stručnoj spremi (svjedodžba/diploma ovisno o uvjetu stručne spreme radnog mjesta), 

o dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik osobne iskaznice, putovnice ili domovnice),  

o uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od mjesec dana od 

dana objave javnog natječaja)  

o dokaz o radnom iskustvu, odnosno elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka 

Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, uvjerenje poslodavca o radnom iskustvu na odgovarajućim 

poslovima (rješenje o rasporedu na radno mjesto) ili ugovor o radu ili drugi dokaz iz kojeg je vidljivo na 

kojim poslovima je kandidat radio,  

• Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidati biti će dužni predočiti izvornik ili ovjerenu presliku. 

 

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta se podnose u roku od 8 (osam) dana od objave javnog natječaja na 

WEB stranicama Lučke uprave neposredno ili poštom u zatvorenoj omotnici na adresu: Županijska lučka uprava 

Umag-Novigrad, Autorita’ portuale regionale di Umago-Cittanova, Trgovačka 1B, 52470 Umag, Hrvatska, s 

naznakom „Natječaj za zapošljavanje”.  

 

Potpunom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Osoba 

koja nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra 

se kandidatom prijavljenim na javni natječaj, o čemu se dostavlja pisana obavijest, u pravilu putem elektroničke 

pošte. 

 

• Prijavom na natječaj kandidati daju privolu da se njihovi osobni podaci sadržani u natječajnoj dokumentaciji 

prikupljaju i obraduju u svrhu provedbe natječaja u skladu s propisima koji ureduju zaštitu osobnih podataka 

posebno Uredbom (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i vijeća od 27. travnja 2016. godine o zaštiti 

pojedinaca u vezi s obradom osobnih podataka i o slobodnom kretanju takvih podataka te stavljanju izvan 

snage Direktive 95/46/EZ (Opća uredba o zaštiti podataka). Podnošenjem prijave na natječaj kandidat pristaje 

da se njegovi osobni podaci (ime i prezime) objave na službenoj internetskoj stranici Lučke uprave. U svakom 

trenutku kandidati mogu zatražiti prestanak daljnje obrade svojih osobnih podataka, odnosno njihovo brisanje 

slanjem zahtjeva na adresu elektroničke pošte: odvjetnik.zagoršćak@os.t-com.hr 

 

• Osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo na prednosti pri zapošljavanju moraju se u prijavi na 

javni natječaj pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom 

zakonu i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. 

mailto:odvjetnik.zagoršćak@os.t-com.hr


Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu sa čl. 102. Zakona o 

hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine” br. 121/17, 98/19, 

84/21), čl. 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine" br. 33/92, 77/92, 27/93, 2/94, 

76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19) čl. 48. Zakona o civilnim stradalnicima Domovinskog rata 

(„Narodne novine•• br. 84/21), čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom 

(„Narodne novine” br. 157/13, 152/14, 39/18, 32/20) dužan/a je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo 

te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 

 

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu sa čl. 102. Zakona o 

hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji i čl. 48. Zakona o civilnim stradalnicima 

Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužan/na je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve 

potrebe dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:  

https://brantelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843 

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu sa čl. 9. Zakona o 

profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom dužan/na je, osim dokaza o ispunjavanju 

traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom. 

 

• U slučaju javljanja više ponuda u odnosu na raspoloživi broj radnih mjesta izvršit će se selekcijski postupak. U 

selekcijski postupak biti uključeni samo oni kandidati koji udovoljavaju formalnim uvjetima natječaja i čije 

kompetencije i radno iskustvo u najvećoj mjeri odgovaraju navedenim uvjetima i prednostima, sve u skladu sa 

zahtjevima radnog mjesta. Također na WEB stranici Lučke uprave biti će objavljeni pravni i drugi izvori za 

pripremanje kandidata za usmenu provjeru znanja i sposobnosti.  

• Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Prijavljeni kandidati će biti pozvani na testiranje putem 

e-maila i putem telefona. 

 

• Do donošenja odluke o odabiru kandidata, Lučka uprava zadržava pravo poništiti natječaj djelomično ili u 

cijelosti bez obveze dodatnog pojašnjavanja svoje odluke i bez bilo kakve odgovornosti prema kandidatima. 

 

• O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem WEB stranice lučke Uprave. 

 

• Javni natječaj će biti objavljen na oglasnoj ploči Lučke uprave, WEB stranici Lučke uprave. 

 

Članak 3. 

  Ovlašćuje se ravnatelj da obavi  sve potrebne radnje za raspisivanje natječaja, provjere kandidata, odabir 

kandidata i potpisivanje ugovora.  

Članak 4. 

  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 
 
 

Zapisničar 
 

 
 
 

Predsjednik  Upravnog vijeća 

Sabina Zacchigna Alen Luk 
 

 
 


